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ATA DA 18ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 17 DE ABRIL DE 2018
Às dezesseis horas e cinquenta e quatro minutos do dia dezessete de abril de dois mil e
dezoito, na Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Francisco
de Assis Gonzaga da Silva, iniciou-se a décima oitava Reunião Ordinária desta Casa. O
Presidente solicitou ao Secretário, o Vereador Geraldo de Oliveira Mendes, que fizesse a
chamada inicial, à qual responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Francisco de
Assis Gonzaga da Silva, Geraldo de Oliveira Mendes, Luciano Barbosa de Souza, Luiz
Gonzaga de Oliveira, Marco Antônio de Freitas, Maria Regina Braga, Maurício Moreira,
Merisson Irineu Gomes, Thiago Cássio Pedrosa Mapa, Vander Luís Ferreira e Vantuir
Antônio da Silva totalizando doze. Havendo quorum regimental o Presidente declarou
aberta a presente reunião e solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Expediente. O
vereador Alysson Pedrosa Maia assumiu a condução dos trabalhos da secretaria.
EXPEDIENTE: Ofício nº 246/18, do Senhor André Simões, Secretário Municipal de
Governo comunicando a indicação do nome do vereador Geraldo Mendes como Líder do
Governo. Ofício nº 10/18, do Senhor Adilson Pereira dos Santos, em resposta a
Representação nº 19/18 da Vereadora Maria Regina Braga. MATÉRIA LEGISLATIVA A
SER DISTRIBUÍDA: Foi distribuído à Comissão Especial composta pelos vereadores
Alysson Pedrosa Maia, Geraldo de Oliveira Mendes e Marco Antônio de Freitas o Projeto
de Resolução nº 85/18, do vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva, que concede
Diploma de Honra ao Mérito ao Senhor Francisco Solano da Costa pelos seus 100 anos.
ATAS: Foram colocadas em votação, as atas da 15ª e 16ª reuniões ordinárias,
aprovadas por treze votos, ausente da reunião os vereadores Wander Lúcio
Albuquerque e Juliano Ferreira. REUNIÃO ESPECIAL: Neste momento a reunião foi
transformada em Especial para a entrega de Moções de Aplausos aos seguintes
homenageados (as): Academia de Bombeiro Civil do Estado de Minas Gerais;
Associação Casa Escola; Associação das Costureiras do Vale da Benção; Associação
de Moradores do Padre Faria; Associação Mãos que Brilham; Christiano Ricardo
Moreira; Conselho Comunitário de Pastoral de Antônio Pereira; Dulce da Silva; Elias
Nascimento Ferreira; Escola de Samba União Recreativa do Santa Cruz; Esporte Clube
São Cristóvão; Eunice Malaquias Guimarães; Fátima Aparecida Borges; Fernando
Eustáquio de Carvalho Grossi; Márcio Homem Cotta de Faria; Maria Neves Mapa
Gonçalves; Núcleo de Apoio à Vida de Ouro Preto; Pastoral Familiar; Projeto Deus Cuida
de Nós; Quadrilha Pé de Moleque; Rita Nogueira dos Santos; Sérgio Gonçalves
Santana; Thiago de Paula Martins e Valdir Lima Martins. Retornando a Reunião
Ordinária foi feita a chamada intermediária a qual responderam os vereadores Alysson
Pedrosa Maia, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz, Luciano
Barbosa de Souza, Marco Antônio de Freitas, Maria Regina Braga, Merisson Irineu
Gomes, Vander Luís Ferreira e Vantuir Antônio da Silva, totalizando nove.
HOMENAGEM PÓSTUMA: Neste momento foi observado um minuto de silêncio em
homenagem póstuma a José Roberto Carneiro, Marina Marçal, Gabriel Valentim
Leôncio, Jandira Ramalho a pedido dos vereadores Merisson Irineu Gomes, José
Geraldo Muniz, Alysson Pedrosa Maia, Vantuir Antônio da Silva e Francisco de Assis
Gonzaga da Silva. EXPEDIENTE: Convite, da Câmara Municipal de Ouro Preto para
Audiência Pública que discutirá o Projeto de Lei Ordinária nº 80/18, que cria o Programa
Família Acolhedora, quarta-feira, dezoito de abril, as dezoito horas e trinta minutos, no
plenário da Câmara Municipal de Ouro Preto. O vereador Francisco de Assis Gonzaga
da Silva justificou sua ausência na referida audiência e pediu a vereadora Maria Regina
Braga que conduzisse os trabalhos. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a
chamada final a qual responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Francisco de
Assis Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz, Luciano Barbosa de Souza, Marco Antônio
de Freitas, Maria Regina Braga, Merisson Irineu Gomes, Vander Luís Ferreira e Vantuir
Antônio da Silva totalizando nove. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada
pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi
aprovada e assinada pelos Vereadores.
Vereador Alysson Pedrosa Maia
Vereador Geraldo de Oliveira Mendes
Vereador Juliano Ferreira
Vereador Francisco de Assis G. da Silva
Vereador José Geraldo Muniz
Vereador Luciano Barbosa de Souza
Vereador Marco Antônio de Freitas
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Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereadora Maria Regina Braga
Vereador Maurício Moreira
Vereador Merisson Irineu Gomes
Vereador Vander Luís Ferreira
Vereador Vantuir Antônio da Silva
Vereador Wander Lúcio Albuquerque
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa
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